



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области прошел традиционный День открытых дверей



1 июня 2016 года в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области прошел восьмой традиционный День открытых дверей. Мероприятие приурочено к празднованию Международного Дня защиты детей и направлено на воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма и уважения к конституционным правам и свободам граждан.

Подрастающее поколение узнало об истории становления, направлениях деятельности Следственного комитета России, условия приема на службу. Детям были представлены некоторые экспонаты новейшей криминалистической техники, они узнали о резонансных уголовных делах, расследованных следователями и следователями-криминалистами ведомства. Учащиеся живо интересовались вопросами, связанными с деятельностью следователей и следователей-криминалистов, условиями их работы, отдыха, особенностями расследования преступлений. Многие из гостей выразили горячее желание посвятить свою жизнь служению Отечеству в рядах Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

02 Июня 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/1270205/item/1270206>